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Matematika 
5-sinf uchun yozma ish 

I-variant 
 

1. Hisoblang: 391,6-21,5∙(0,38+0,25)∙0,6-51,38∙3,45 
2. Qandaydir sonni 1995ga bo‘lganda 1994 qoldiq qoladi. Bu sonni 5ga bo‘lgandagi qoldiqni 

toping. 
3. Toshkent va Navoiy shaharlari orasidagi masofa 500 km. Bu shaharlardan bir vaqtda bir-

biriga qarab ikki mashina yo’lga chiqdi. Birinchi mashinaning tezligi soatiga 54km,  
ikkinchisining tezligi esa soatiga 60km. 1 soat-u 20 minutdan so'ng mashinalar orasidagi 
masofa qancha bo'ladi? 

4. Tenglamani yeshing: 18 ���� − 2,5x = 12 ���� + 4 − 2 ���� 
5. To‘g‘ri burchakli parallelepipedning eni 14dm bo‘lib, uzunligidan ikki marta qisqa, 

balandligidan esa 4dm uzun. Parallelepipedning sirtining yuzini toping.  
 

 
 

Matematika 
5-sinf uchun yozma ish 

II-variant 
1. Ifodaning qiymatini toping: 21 ∙ 17 − 18 ∙ 17 + 17 ∙ 15 − 15 ∙ 14 + 18 ∙ 13 − 15 ∙ 13 
2. Shahardagi 10 ta koreya milliy taomlari oshxonalariga  massalari 100 g; 200 g;  

300 g;…; 1900 g dan bo’lgan 19 ta dengiz baliqlari olib kelindi va teng bo’lib     berildi. 
Harbir koreya milliy taomlari oshxonasi necha grammdan baliq olgan? 

3. a=101+102+103+…+109+110 ,b=401+402+..+409+410  bo`lsa a+b ning son qiymatini 
toping. 

4. Tenglamani yeching: 58 884 : (x + 402) = 84. 
5. To`g`ri to`rtburchakning perimetri 7 dm ga teng. Bo`yi enidan 1,6 sm uzun. Shu 

to`rtburchakning tomonlari uzunliklarini toping.  
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Matematika 
5-sinf uchun yozma ish 

III-variant 
 

1. Ifodaning qiymatini toping:  2149350:623+712·15-27·63 
2. Avtobusda 50ta  yo’lovchi bor edi. Bekatda 5 kishi avtobusdan tushdi, 8 kishi esa avtobusga chiqdi. Shundan 

so’ng avtobusda nechta yo’lovchi bo’ldi? 
3. Tenglamani yeching: 58 884 : (x + 402) = 84. 
4. Do`konda jami 960kg shakar bo`lib, birinchi kuni uning ��  qismi, ikkinchi kuni qolganining 

yarmini, uchinchi kuni qolganining �� qismini va to`rtinchi kuni qolgan barcha shakar sotib 
bo`lingan bo`lsa, ikkinchi va uchinchi kunlari jami qancha shakar sotilgan? 

5. To`g`ri burchakli parallelepipedning o`lchamlari 10, 15, 17 sm. Uning hamma qirralari 4sm 
dan uzaytirildi. Parallelepipedning sirtining yuzi qanchaga ortadi 
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